



Pozivamo Vas da nam se 01. rujna 2022. (četvrtak) - 04. rujna 2022. (nedjelja) pridružite na izletu Triglav i Triglavska jezera u organizaciji HPD Mosor

Dinamički plan:

01.09.2022. (četvrtak)

15:30 početak okupljanja na Šibenskoj i priprema za polazak

16:00 polazak prema Sloveniji

23:00 dolazak u i smještaj u Aljažev dom (1015 m n/v)

Dom se nalazi na rubu proplanka u gornjem dijelu doline Vrata. Ime nosi po Jakobu Aljažu (1845.-1927.), svećeniku, skladatelju i piscu koji ima velike zasluge za razvoj slovenskog alpinizma. Dom ima dvije blagovaonice sa 90 sjedećih mjesta, šank; za stolovima ispred kuće ima 110 sjedećih mjesta; u 8 soba ima 29 kreveta, u spavaonicama kuće 6 kreveta, sanitarne objekte, tekuću vodu, struju i telefon. Iz Aljaževog doma pruža se prekrasan pogled na planine i vrhove koji okružuju dolinu Vrata, a najljepši je pogled na sjeverno lice Triglava.

02.09.2022. (petak)

07:30 ustajanje, doručak i priprema za polazak

10:00 polazak prema domu Kredarica (2515 m/nv) stazom preko Praga

Staza od doma ide ravno do spomenika s klinom (posvećen palim partizanskim penjačima). Kod spomenika treba produžiti ravno, a na sljedećem križanju treba skrenuti lijevo preko praga. Nakon skretanja i prelaska potoka, odmah se dolazi na vrlo oštar uspon uz stijenu, koji je osiguran klinovima i sajlama. Prolaskom ovog dijela, dolazi se na dio uspona koji je laganiji i nije opasan. Na dijelu staze koji je strm i ide preko stijena, uspon je osiguran klinovima i sajlama. Dolaskom pod sipar spaja se sa stazom koja dolazi Tominškovim smjerom. Odavde, uspon ide po siparu do izlaska na greben. Na grebenu je križanje planinarskih staza, a na njemu treba skrenuti desno, prema smjerokazu, za Kredaricu. Od ove točke, ide se blažim usponom po kamenjaru, a neposredno prije Kredarice, oštrijim usponom do sljedećeg grebena. Izlaskom na greben, vidi se planinarski dom Kredarica i do njega vodi blag uspon. Od platoa doma je lijep pogled na Triglav, a nije ometan niti jednim drugim vrhom i otvoren je u ostalim smjerovima.

17:00 dolazak do doma Kredarica, odmor i večera

Triglavski dom na Kredarici (2515 m) najviša je planinarska kuća u Sloveniji i najviša meteorološka stanica. Stoji na malom platou tik ispod vrha Kredarica (2541 m), uzvisini u grebenu između Rjavine i Triglava. Dom je otvoren za posjetitelje od kraja lipnja do kraja rujna. U pet restorana ima 300 sjedećih mjesta, dva bara, 30 soba sa 140 kreveta, 8 spavaonica sa 160 kreveta, WC i pranje s hladnom vodom na svim katovima. U blagovaonicama su peći, voda je kišnica, ali nije za piće, a obzirom da ima generator, mogu se puniti i mobilni telefoni.

Pogled od doma je izvrstan: Dobro se vide Veliki i Mali Pršivec, Draški Vrhovi, Tosca, Vernár, Velo polje, Triglav, Pihavec, Dovški Gamsovec, Prisojnik, Razor, Dolkova Kicker, Škrlatica, Martuljek, i na horizontu Hohe Tauern. Pored dom je i manja kapelica, kao i heliodrom. Za većinu planinara to je međutočka pri usponu na Triglav.

03.09.2022. (subota)

05:30 ustajanje, doručak i priprema za uspon na Triglav (2864 m/nv)

06:30 polazak na uspon na Triglav

Od planinarskog doma Kredarica najprije se spušta po kamenjaru da bi nakon toga krenuli malo oštrije uzbrdo do ulaska u stijenu. Od ove točke započinje veoma zahtjevna staza i osigurani penjački put. Neposredno prije uspona na vrh Mali Triglav s lijeve strane se ovom smjeru priključi onaj koji dolazi od planinarskog doma Planika, pa u nastavku zajedno nastavljaju do ovog vrha. Uspon dalje vodi po uskom grebenu između malog i velikog Triglava. Prelazak preko ovog grebena je osiguran sajlom koja se može koristiti kao rukohvat ili kao točka vezanja penjačkog pojasa. Prelaskom ove točke slijedi završni oštri uspon po klinovima do samog vrha.

08:30 dolazak na Triglav, odmor

Triglav je najviši vrh Julijskih Alpi i Republike Slovenije. Prvi uspješan uspon napravljen je 1778. godine. Na vrhu se nalazi planinarsko sklonište Aljažev stup, koje je zahvaljujući slovenskom svećeniku Jakobu Aljažu 1895. god. podignuto na ovom najvišem slovenskom vrhu i koje danas po njemu nosi ime. Jakob Aljaž je projektirao stup, a da bi ga mogao izgraditi, kupio je vrh (16m²) od općine Dovje.

09:30 silazak prema Koči na Doliću (2151 m n/v)

S vrha slijedi spust po zapadnom grebenu preko Triglavске škrbine koji je nešto blaži od onoga u usponu od Kredarice, a nakon vršne stijene, planinarska staza vodi prema Doliću.

12:00 dolazak na Dolić, odmor i ručak

Koča na Doliću (ponekad Tržaška koča na Doliću) nalazi se u blizini sedla Dolič, koje se nalazi između Kanjavca (2569 m) i Šmarjetne glave (2358 m). Kuću vodi PD Gorje i radi samo u ljetnoj sezoni. Početkom 2009. godine lavina je teško oštetila i doslovno prepolovila kuću, ali je nakon toga obnovljena. Iz kuće se pruža prekrasan pogled na obronke Kanjavca i planine koje se uzdižu iznad doline Zadnjice i Trente.

13:00 polazak prema Triglavskim jezerima

Od Koče na Doliću staza vodi preko Hribarice prema dolini Triglavskih jezera, alpskoj dolini sa sedam jezera. Dolina je sastavni dio Triglavskog nacionalnog parka, a smještena je u podnožju planina Tičarice i Zelnarice, jugozapadno od Triglava. Dugačka je 8 km, a poznata je i pod nazivom Dolina sedam jezera. Najniže je Crno jezero, a dva međusobno spojena jezera čine Dvojno jezero koje se nalazi u neposrednoj blizini Koče pri Triglavskih jezerih i podnožju planine Tičarice. Veliko jezero ima oblik bubrega, najveće je i najdublje jezero od svih sedam jezera. Najviše je Rjavo jezero, a uz njega postoje još dva jezera Zeleno jezero i Jezero pod Vršacem.

17:00 dolazak do Koče pri triglavskih jezerih (1685 m/nv), smještaj i večera
Koča pri Triglavskih jezerih se nalazi između Dvojnog jezera i umjetnog jezera Močivec u podnožju planine Tičarice. U šest blagovaonica ima 150 mjesta za sjedenje sa uslužnim šankom. U 13 soba ima ukupno 30 ležajeva, a u 13 skupnih spavaonica može se smjestiti 170 osoba. WC i umivaonici su opskrbljeni hladnom vodom, a zajednička prostorija se grije sa peći na drva. Koča se preko agregata i solarnih panela napaja električnom energijom.

04.09.2022. (nedjelja)

07:00 ustajanje, doručak i priprema za silazak stazom prema Staroj Fužini

08:00 polazak stazom prema Staroj Fužini, parking na Planini Blato

Staza ide preko Ovčarije i Dedinog polja do Koče na Planini pri jezeru. Koča na Planini pri Jezeru nalazi se u srcu Fužinskih planina. U blizini kolibe, koja radi tijekom produžene ljetne sezone, nalazi se još nekoliko pastirskih koliba, a ispod njih jezero okruženo šumom. Od Koče na Planini pri jezeru staza dalje nastavlja još sat vremena do parkirališta Planine Blato.

13:00 dolazak na parking i polazak prema Splitu

22:00 dolazak u Split

Preporučujemo uplatu putnog osiguranja u vlastitom aranžmanu.

Prijave za izlet: u prostorijama HPD Mosor, utorkom i srijedom od 19 do 21 h ili četvrtak od 10 do 14 sati ili na e-mail: hpd.mosor.split@gmail.com

Oprema: izletnička – prilagođena vremenskoj prognozi, hrana, piće, rezervna odjeća, štapovi za hodanje, osobna iskaznica, EU zdravstvena iskaznica, planinarska iskaznica, mobitel, baterijska lampa.

Oprema za uspon od Doma Kredarica na Triglav: kaciga, penjački pojas, set za ferrate ili "pupčana vrpca"

Prijevoz: autobus

Smještaj: planinarski domovi (Aljažev dom, Kredarica, Koča pri triglavskih jezerih)

Hrana: u vlastitom aranžmanu (svi planinarski domovi su opskrbljeni hranom i pićem)

Težina ture:

1.dan Aljažev dom – Kredarica (K4-T4 zahtjevna tura) 2.dan Kredarica – Triglav – Dom Pri triglavskih jezerih (K4-T4 zahtjevna tura) 3.dan Dom Pri triglavskih jezerih – parking Planine Blato (K1-T1 lagana tura)

Informacije: u prostorijama HPD Mosor i na telefon 021/394-365

Glavni vodič: Sonja Nikolin (098/184-0440)

Pomoćni vodiči: Ivo Jaić (0915672345) i Igor Piacun (0911510415)

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjena i dopuna u programu izleta ovisno o okolnostima na terenu.

Kondicijska zahtjevnost:

K1 - lagano (visinska razlika manja od 500 m)

K2 - srednje teško (visinska razlika od 500 do 1000 m)

K3 - teško (visinska razlika od 1000 do 1300 m)

K4 - vrlo teško (visinska razlika veća od 1300 m)

Tehnička zahtjevnost :

T1 - nezahtjevno (bez upotrebe ruku i pomagala)

T2 - srednje zahtjevno (povremena upotreba ruku za lagano penjanje)

T3 - zahtjevno (povremeno penjanje uz upotrebu ruku i pomagala - via ferrata, a zimi povremena upotreba dereza i cepina)

T4 - vrlo zahtjevno (duže i zahtjevnije dionice osiguranih putova, a zimi konstantna upotreba dereza i cepina)